



Сотрудники Следственного комитета России отмечают профессиональный праздник

Три года назад была открыта новая страница в истории предварительного расследования. 15 января 2011 года по инициативе Президента России был образован самостоятельный государственный орган - Следственный комитет Российской Федерации, подчиняющийся напрямую главе государства. Об актуальности независимого следствия говорил еще Петр I: 25 июля 1713 года именно он издал именной указ «О создании следственной канцелярии гвардии майора М.И. Волконского», которым были учреждены первые специализированные следственные органы России, подчиняющиеся напрямую императору. Этой структуре была отведена особая роль -расследовать самые сложные и тяжкие преступления. Спустя несколько столетий, в августе прошлого года, историческая дата была возвращена в календарь праздников российского сыска - Постановлением Правительства Российской Федерации №741 учрежден «День сотрудника органов следствия Российской Федерации», который с этого момента отмечается ежегодно в день издания Указа Петра - 25 июля. Современный Следственный комитет России уверенно занимает свое место среди всех правоохранительных органов. Расследуя преступные посягательства на жизнь и здоровье граждан, коррупционные и налоговые составы, а также тяжкие и особо тяжкие преступления, совершенные в отношении несовершеннолетних, и целый ряд других преступлений против личности, следователи вносят весомый вклад в укрепление законности и правопорядка в стране, реализуя тем самым главные принципы - неотвратимость наказания и восстановление нарушенных прав. Коллектив Следственного управления по Волгоградской области поздравляет коллег с профессиональным праздником, желает им благополучия, крепкого здоровья и успехов в благородном деле нелегкой борьбы с преступностью.

25 Июля 2014

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/807038>